

«РОБОТОШКА» ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

Попечительский совет стал участником воспитания детей

ДЕТСКИЙ САД № 113 В УЛАН-УДЭ - ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ СТРАНА ДЕТСТВА. ЭТО ТЕРРИТОРИЯ ЛИЧНОСТНОГО РАЗВИТИЯ РЕБЁНКА, ГДЕ ЕМУ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ. О РАБОТЕ ДЕТСАДА РАССКАЗЫВАЕТ ЗАВЕДУЮЩАЯ ЛЮДМИЛА СЕРЕБРЯКОВА.

НАШИ ПАРТНЁРЫ И ПОМОЩНИКИ



- С 2016 года наше дошкольное учреждение «Капитошка» является экспериментальной площадкой Федерального института развития образования (Москва) по направлениям моделирование, проектирование и конструирование. Принимает активное участие во внедрении в образовательный процесс программы дополнительного образования «Лего+Тико», которая направлена на развитие у воспитанников первых навыков технического содействия.

Для того, чтобы родители стали настоящими помощниками, проявляющими к детсаду искренний и деятельный интерес и оказывали ему поддержку, был создан Попечительский совет. Благодаря ему учреждение приобрело методические, дидактические пособия, развивающие игры, строительные материалы в соответствии с ФГОС дошкольного образования.



Конструкторы нового поколения «Лего» и «Тико» открывают малышам новый мир.

Попечительский совет особое внимание уделяет педагогическому коллективу, поддерживает участие и организацию различных конкурсов, оплачивает курсы

В «Капитошке» растут будущие инженеры и изобретатели.

повышения квалификации педагогов. Он не только спонсор мероприятий, но и активный участник

воспитательно-образовательного процесса. Родители становятся помощниками в подготовке и проведении мероприятий, оформлении групп, готовят вместе с детьми концерты и праздники, участвуют в экскурсиях, образовательных проектах, олимпиадах, ярмарках. У детсада уже стало доброй традицией участвовать в благотворительной акции помощи детям с онкологическими заболеваниями «Пусть всегда будет я».

Попечительский совет тесно сотрудничает с республиканским «Ресурсным центром дополнительного образования детей «Созвездие» и с городским Дворцом детского (юно-

шеского) творчества, который организовал для наших воспитанников и их родителей незабываемую экскурсию в детский технопарк Кванториум.

В планах Попечительского совета - расширение образовательного пространства Центра технического творчества «Робошка». Покупка высокотехнологичного оборудования даст детям возможность осваивать новые современные программы технологической направленности.

Совместное сотрудничество позволяет создать единое образовательное пространство, стабильную, творческую команду профессионалов, работающую

на высоком методическом и организационном уровне в соответствии с направлениями государственной образовательной политики.

ЦЕНТР ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Попечительский совет провёл огромную работу по обновлению материально-технической базы и модернизации технических направлений. По его инициативе на базе детсада «Капитошка» создан центр технического творчества «Робошка» для дошколят, в котором занимаются более 100 воспитанников от 3 до 7 лет. Опыт, получаемый ребёнком в ходе конструирования, незаменим для формирования умения и навыков исследовательского поведения. Работа нацелена не столько на обучение детей сложным способам крепления деталей, сколько на создание условий для самовыражения личности дошкольника. Каждый ребёнок любит и хочет играть, но готовые игрушки лишают его возможности творить самому. А конструкторы нового поколения «Лего» и «Тико», открывают малышу новый мир, помогают приобретать такие социальные качества, как любознательность, активность, самостоятельность. У детей развивается умение пользоваться инструкциями и чертежами, схемами, формируется логическое, проектное мышление.

Виктория САМОЙЛОВА
Фото из архива детского сада